



2025/90279

28.3.2025

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (EU) 2024/1517 del Consejo, de 27 de mayo de 2024, por el que se aplica el Reglamento (UE) n.º 36/2012 relativo a las medidas restrictivas habida cuenta de la situación en Siria**

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/1517, de 28 de mayo de 2024)

En la página 14, en el anexo, entrada 190 del cuadro, columna «Nombre»:

*donde dice:* «Hussein ARNOUS (alias Arnus) (حسين عرنوس)»,

*debe decir:* «Hussein ARNOUS (alias Arnus) (حسين عرنوس)».

En la página 27, en el anexo, entrada 346 del cuadro, columnas «Nombre» e «Información de identificación»:

*donde dice:*

|   |  |
|---|--|
| <p>«Osama AL-MALIKI<br/>alias Usama<br/>أسامة المالكي</p> | <p>Fecha de nacimiento: 10.2.1963<br/>Lugar de nacimiento: Damasco, Siria<br/>Nacionalidad: siria<br/>Dirección: Villa 98, Sharqiyyat, Jazira al-Khamisa, Qura al-Assad, zonal rural de Damasco, Siria<br/>Otra información identificativa: Padre: Mohammad al-Maliki — محمد المالكي<br/>Sexo: masculino»,</p> |
|---|--|

*debe decir:*

|   |  |
|---|--|
| <p>«Osama AL-MALIKI<br/>alias Usama<br/>أسامة المالكي</p> | <p>Fecha de nacimiento: 10.2.1963<br/>Lugar de nacimiento: Damasco, Siria<br/>Nacionalidad: siria<br/>Dirección: Villa 98, Sharqiyyat, Jazira al-Khamisa, Qura al-Assad, zonal rural de Damasco, Siria<br/>Otra información identificativa: Padre: Mohammad al-Maliki — محمد المالكي<br/>Sexo: masculino».</p> |
|---|--|